Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA **SWITSA S.A.** Ciudad.-

## Estimado señores:

Por medio de la presente comunico a ustedes mi renuncia irrevocable del cargo de **PRESIDENTE**, de la Compañía **SWITSA S.A.**, para el cual fui electa en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía celebrada el 3 de Septiembre del 2001, debido a que por mis multiples ocupaciones profesionales me veo imposibilitado de continuar en el ejercicio de este cargo.

Atentamente.

SRTA.. DIANA ELIZABETH VERA CEDEÑO

En Junta General de Accionistas de la Compañía SWITSA S.A., fue aceptada la presente renuncia.

Guayaquil, Septiembre 13 del 2001

JUAN GUSTAVO ELAO PORTILLA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA SWITSA S.A. Ciudad.-

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

Estimado señores:

ist sidesoverni eronuner im aebetsu e pornumos etnesero el en ordem no que la presente fecha queda inscrita la Renuncia de en opresente apresente fecha queda inscrita la Renuncia de en opresente aprile de la sombramiento indes i PRESIDENTE, « des la Compañía ne etsele seloi SWITSA no foja 103.726, Registro Mercantil ebendeles le mnúmero i 24.289, « Repertorio i número « 33.605, » a Semoi sequen archivan los comprobantes de pago por los impuestos electros respectivos. - 2 -. Se tomó nota de esta Renuncia a foja 94.828 del Registro Mercantil de 2.001, al margentemente de la inscripción respectiva. - Guayaquil, veintiséis de Septiembre del dos mil uno -

SRTA. DIANA ELIZABETH VECALCHOEÑO

En Junta General de Accionistas de la Compeñía SWITSA S.A., fue acepteda

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA. AIDANA PLAZA DE GARCIA. REGISTRADORA MERCANTIL
CANTON GUAÇA DE ATRIBUTA DE CANTON DE CAN

TRAMITE # 41095
LEGAL: RICARDO FLORES
AMANUENSE: PATRICIA NAVARRETE
COMPUTO: CECILIA UVIDIO
ANOTACION:JORGE LLAGUNO
RAZON: LAURA ULLOA
REVISDADO POR:

SEPRETARIO AB VOC DE LA JUNTA